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GABINETE DO VEREADOR 

MORIVALDO MARÇAL 

  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 157, DE 2019. 

 

 

Concede o Título de “Cidadão Marabaense” ao 

Pastor Sr. FRANCISCO PEREIRA, pelos 

serviços prestados ao Município de Marabá, estado 

do Pará. 

 

 

A Câmara Municipal de Marabá, Estado do Pará, aprovou e eu, Presidente, promulgo o 

seguinte decreto Legislativo: 

 

Art. 1.º Fica concedido ao Pastor Sr. FRANCISCO PEREIRA, o Título de “Cidadão 

Marabaense”, pelos relevantes serviços prestados, ao Município de Marabá. 

 

Art. 2.º O título honorífico a que se refere o art.1.º será entregue ao homenageado em 

sessão solene da Câmara Municipal, em dia e hora marcados nos termos do Regimento Interno. 

 

Art. 3.º Este decreto legislativo entrará em vigor na data de sua publicação. 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Pastor Francisco Pereira, nascido no dia 10 de Outubro de 1976 na Cidade de Imperatriz-MA, filho 

de Sr. Antonio Marcos Pereira (In Memorian) e de Dona Dalzira Pereira da Silva (In Memorian). 

Casou-se com sua belíssima esposa Maria José Paixão Pereira e tem 3 filhos, Deise Livia Paixão, 

Gutembergue Paixão e Kaiane Kelly Paixão. Ordenado para o Ministério de Pastor em Brasília no 

ano de 2007, mas desde o ano de 1996 já trabalha no ministério. Formado em Teologia pela 

Faculdade de Goiânia. Chegou ao Estado do Pará aos 12 anos de idade, então se considera paraense. 

Desde que assumiu o pastoreado tem trabalhado incansavelmente, iniciou em Pau D’Arco e lá ficou 

06 anos e construímos uma grande igreja, depois fomos para Vila Mandi onde passamos 03 anos e 

06 meses, e lá conseguimos construir uma casa pastoral, depois fomos para Cumarú do Norte, onde 
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passamos 01 ano e 10 meses e construímos diversas congregações na região. Hoje nos encontramos 

em Brejo do Meio desde o mês de Abril de 2019 e continuamos trabalhando na obra de Deus 

firmemente. Tenho como Lema de vida o Salmo 133: “Oh quão bom e quão suave é, que os irmãos 

vivam em união”. Minha pregação é em relação a unidade, prezo a união e o amor ao próximo. 

Marabá é uma região muito boa e promissora, me sinto muito satisfeito e grato pois me senti muito 

bem recebido. Meu sonho é continuar trabalhando na obra de Deus e estar sempre ao lado da minha 

família. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Marabá, 22 de Outubro de 2018. 

 

 

 

 

 

_____________________________________ 

Morivaldo Marçal e Silva 

Vereador - CMM 


